
(2003/C 52 E/243) KIRJALLINEN KYSYMYS P-2841/02

esittäjä(t): Roberta Angelilli (UEN) komissiolle

(2. lokakuuta 2002)

Aihe: Equal-ohjelman, Euroopan sosiaalirahaston ja neljännen naisten ja miesten tasa-arvoisia mahdolli-
suuksia koskevan toimintaohjelman varojen käyttö Rooman kaupungissa

Italian valtionvarainministeriön seurantakomitea esitti syyskuussa 2002 selvityksen EU:n varojen käytöstä.
Tästä tutkimuksesta kävi huolestuttavalla tavalla ilmi myös se, miten hitaasti ja tehottomasti alueelliset
viranomaiset jakavat varoja hankkeille. Vuonna 2000 määrärahat olivat vain 2 prosenttia yhteisön
tukikehyksestä.

Myös komissio on useaan otteeseen korostanut, että EU:n varojen puutteellinen käyttöaste on
huolestuttavaa.

Tiettyjen alueiden kuten Rooman viranomaisilla on kuitenkin suuri tarve käyttää EU:n varoja ammatilliseen
koulutukseen ja työllistämiseen, yhtäläisiin mahdollisuuksiin ja sosiaaliseen integraatioon.

� Onko Rooman kaupunki esittänyt Equal-ohjelmaan, Euroopan sosiaalirahastoon tai neljännen naisten
ja miesten tasa-arvoisia mahdollisuuksia koskevaan toimintaohjelmaan kuuluvia hankkeita?

� Onko Rooman kaupunki saanut rahoitusta näihin hankkeisiin?

� Onko rahoitusta käytetty?

Anna Diamantopouloun komission puolesta antama vastaus

(29. lokakuuta 2002)

Komissio hyväksyi 21. syyskuuta 2000 tavoitetta 3 koskevan toimenpideohjelman toteutettavaksi Lazion
alueella rakennerahastojen toimintakaudella 2000�2006. Käytettävissä olevan kokonaisrahoituksen määrä
on 884 miljoonaa euroa (45 % Euroopan sosiaalirahaston tukea, 44 % kansallista rahoitusta ja 11 %
alueellista rahoitusta), josta 90 miljoonaa euroa (10,3 %) jaetaan yhtäläisten mahdollisuuksien edistämiseksi.

Ohjelmakauden alussa on hyväksytty vähän hankkeita, mikä on ollut syynä heikkoon toteutumisasteeseen.
Yhtäläisten mahdollisuuksien edistämiseksi jätettiin kauden 2000�2001 aikana 740 hakemusta, joista
188 hyväksytylle myönnettiin tukea.

Myös Euroopan sosiaalirahaston rahoittamassa Equal-aloitteessa mahdollistetaan uusien keinojen kokeile-
minen torjuttaessa syrjintää ja eriarvoisuutta, joiden kohteiksi voivat joutua sekä työntekijät että
työnhakijat. Equal koostuu yhdeksästä teema-alueesta, joista yksi on naisten ja miesten tasa-arvo. Rooman
kaupunki osallistuu kahteen yhtäläisiä mahdollisuuksia edistävään hankkeeseen yhteistyössä ulkomaalais-
viraston kanssa.

Rooman kaupunki ei ole saanut rahoitusta neljännestä naisten ja miesten yhtäläisiä mahdollisuuksia
koskevasta toimintaohjelmasta.
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esittäjä(t): Alexandros Alavanos (GUE/NGL) komissiolle

(9. lokakuuta 2002)

Aihe: Kreikan velkaa ja vajetta koskevien tietojen luotettavuus

Viimeisten (30. syyskuuta 2002) EU:n jäsenvaltioiden vajeita ja julkista velkaa koskevien Eurostatin tietojen
yhteydessä on esitetty huomautus, ettei Eurostat voi vahvistaa Kreikkaa koskevia tietoja, koska joistakin
hallituksen transaktioita koskevista tiedoista ei ole vielä selvyyttä tai ne ovat puutteellisia, ja että Kreikan
hallituksen kanssa tullaan tekemään yhteistyötä tietojen tutkimiseksi uudelleen.
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